



港澳台侨界精英齐聚鹭岛 共谱厦门经贸合作新篇章

9月7日,厦门市海外联谊会六届三次常务理事(扩大)会议暨海外华商厦门经贸对接交流会在厦召开。厦门市委常委、市海外联谊会会长王雪敏,厦门市海外联谊会常务副会长、市侨办主任许毅青,厦门市海外联谊会名誉会长、副会长、常务理事、顾问约150人参加会议,厦门市海外联谊会副会长陈宏主持会议。

荣的坚定信心。他们强调,将充分发挥自身优势,深化与厦门乃至内地的经贸、人文交流,为厦门更高水平建设“两高两化”城市贡献智慧与力量。

经贸对接 开启合作新篇章

与会期间,“闽商回归 携手登鹭”2024海外华商厦门经贸对接交流会成为了一大亮点。

厦门市招商中心郑敏生详细介绍了厦门的投资环境及最新招商政策,涵盖自贸区政策、产业发展方向、营商环境优化等内容。厦门国际银行副行长兼集友银行行政总裁郑威通过“华侨金融服务”的推介,为侨胞及侨商群体提供了更加贴心、专业的金融服务支持。

同时,厦门国际银行授予黄雪梅、徐艺铭“华侨金融品牌代言人”的荣誉称号。通过表彰优秀代表,银行旨在鼓励更多的侨界精英积极参与和支持厦门的金融发展,共同为提升金融服务水平、促进厦门与海外侨界的深度联动贡献智慧和力量。

在多方共同努力下,“闽商回归 携手登鹭”正式启动,为厦门的经济发展带来了新的增长引擎。这一创新工程不仅响应了福建省“引侨资、聚侨智、汇侨力”的号召,更为厦门的经济发展注入了新的活力。未来,随着更多优质侨资项目的落地,厦门将开启与全球经贸合作的新篇章。

汇聚侨心 共谋发展大计

王雪敏表示,市海外联谊会(以下简称“市海联会”)将进一步自身建设,坚持政治建会、团结立会、服务兴会、改革强会,倾力倾情为广大学理事和港澳台同胞、海外侨胞提供更加便利、更加贴心的服务。

会上,陈宏作有关人事调整的说明,全体与会人员表决通过了新任名单。

许毅青通报了市海联会一年来工作情况。他表示,市海联会在市委、市政府的领导下,弘扬嘉庚精神,团结港澳台侨力量,积极发挥桥梁作用,助力经贸合作与人才引进。未来,市海联会将继续深化联络,整合人才资源,加强自身建设,推进高质量发展。

市海联会副会长、香港厦门联谊会总会理事长李冠华和市海联会副会长、加拿大华侨华人团体联合总会主席翁国宁作为台港澳侨界的杰出代表,纷纷表达了深化交流合作、促进经贸繁



2024 海内外客商投资推介会举办

9月8日,厦门市工商联(总商会)、市商务局、市工信局联合举办2024海内外客商投资推介会。来自巴西、加拿大、捷克、德国、葡萄牙、菲律宾、马来西亚等国家和港台地区、境内异地闽籍商会负责人或代表300多位海内外客商出席。

福建省政协副主席、省工商联主席王光远在致辞中指出,福建自古以来便是海上丝绸之路的起点,承载着无数闽商闯荡四海梦想与荣耀。一代代闽商,以“敢为人先”的勇气,“爱拼会赢”的精神,筚路蓝缕、奋力开拓、乐善好施、成就伟业,成为商界的佳话,为福建、为中国、为世界的发展作出了重要贡献。我们真心期待各位闽商朋友能把握时代机遇,发挥自身优势,积极投身家乡建设和发展。我们将一如既往地支持推动闽商回归项目落地,提供尽可能好的服务和保障。

“改革是这座城市的基因,开放是这座城市的底色,拼搏是这座城市的精神。诚挚邀请五湖四海的企业家朋友们来厦门投资兴业,在这片开放热土上施展才华,共同把握特区机遇、助力特区发展。”厦门市工商联主席、厦



门恒兴集团董事长柯希平大力推介厦门,希望“老朋友们”一如从前通过各种方式将优质的项目、资金和人才引进厦门,继续支持厦门的发展,当好厦门优惠投资政策的宣传员、优良营商环境的推介员和企业投资兴业的带头人。

会上,市商务局和市工信局围绕厦门营商环境、城市优势特点、产业布局,以及先进制造业、信息产业发展等方面进行推介,向海内外客商发出“携手奋进新征程 共谋合作再出发”的诚挚邀请。

当天还举行2024闽商回归项目对接会,吸引近300名来自海外、省外的闽籍商会会长和闽商代表参与。

硅谷创新港有限公司 CEO 缪志远表示,今年回厦深刻感受到了福建招商的热情,特别是对海外闽商回归的相关服务十分贴心,让大家更好了解到福建和厦门的招商政策。

“‘九八’是深化服务贸易国际合作的重要平台,每年海内外闽商齐聚厦门交流洽谈,收获良多,今年我们有80亿的新增项目马上落地在福建。”北京福建企业总商会会长施锦珊说道。

厦门市工商联有关负责人表示,将继续着力打造海内外闽商和民营企业温馨之“家”,一如既往地为企业在厦门投资兴业提供优质服务 and 有力保障,让企业家朋友放心投资、安心创业、顺心发展。

